



CLUB ALPINO ITALIANO

RAPPORTO SULL' ATTIVITA' 2014

ERRATA CORRIGE

BROCHURE

PAG. 12, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 17, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 22, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 64, in basso a destra, sostituire: "F.to Umberto Andreatta, Presidente"
con "F.to Umberto Andretta, Presidente"

CD

PAG. 22, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 28, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 32, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 37, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 42, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 52, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 55, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 58, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 60, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 61, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 68, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 69, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 70, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 71, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 76, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 77, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 82, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 85, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 89, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 90, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 103, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 113, didascalia foto, sostituire: "Foto: A. Zambon" con "Foto: Paolo Zambon"

PAG. 160, in basso a destra, sostituire: "F.to Umberto Andreatta, Presidente"
con "F.to Umberto Andretta, Presidente"